
 

 

平成２５年度 佐久市部落差別撤廃人権擁護審議会 

議事録（要旨） 

日 時 平成２５年 １１月１５日  

     １３：３０～１４：３０ 

場 所 佐久市役所 ８階大会議室 

 

 佐久市部落差別撤廃人権擁護審議会委員 １７名出席（３名欠席） 

  

委嘱書交付 

１ 開  会          進行：市民健康部長 

２ 市長あいさつ 

３ 自己紹介           

４ 佐久市部落差別撤廃と人権擁護に関する条例 

及び佐久市部落差別撤廃人権擁護審議会規則について 

５ 会長及び副会長の選出、あいさつ 

６ 会議事項          議長（佐藤会長） 

（１）『佐久市部落差別撤廃と人権擁護に関する総合計画』平成２５年度事業の中間報告 

（事務局より説明） 

（２）その他 

   （事務局より説明） 

７ 閉  会  

 

【質疑、意見】 

○『佐久市部落差別撤廃と人権擁護に関する総合計画』 

  平成２５年度事業の中間報告 

 

（山崎委員）  今年の５月に行われた審議会では、部落差別を始めあらゆる差別を撤廃す

るための人権擁護に関する総合計画に基づいた取り組みの状況や課題を明ら

かにした形で、これから報告をした方がいいと要望をさせていただきました。 

今回はまだ中間報告なので、次の審議会では今年度のこれからの事業を含

めて報告していただければよいと思います。 

私どもは部落解放同盟として、１０月２８日に人権啓発推進本部という市役

所内の組織にいくつか要請をしました。この組織は副市長がトップとなり、各



部長が委員、各課長が幹事という形の組織です。せっかくこのような組織があ

るのだから、各部署で取り組んだことを総括し、その機能を強化して取り組ん

でいったらどうか要請をしました。 

この審議会でも、人権推進啓発本部で話されたことや協議したこと、これか

らの課題等について報告していただければありがたい。 

 

（事務局）   最終的には来年度の皆さんへ今年の５月に実施したような形で他の問題人

権課題についても報告をさせていただきます。 

人権啓発推進本部については、常にうちのほうで連携をしながら、特別に推

進本部としてやるのか、部長会議のやったあと、次に引き続きやるのかという

ことについては、少し徹底させていきながら実施をしていきたいと考えていま

す。 

 

（山浦委員）  各団体の中で役職が変わり新しくなった人もいるので、こういった話をい

きなり報告されても変更された委員の皆さんにはわからないと思います。 

佐久市部落差別撤廃と人権擁護に関する総合計画の冊子は各団体の委員の

方へいっているのですか。 

経過など踏まえた細かい報告ができるような資料等を用意していただけた

らいいかなと思います。 

 

（事務局）   すでに、新しい皆さんには送ってあります。 

総合計画の関係が各団体間でうまく引き継がれればいいのですが、そうでは

ない場合は言っていただければ用意します。 


